

美俄达成共识事就好办

叙利亚下月加入禁化武公约

反对派不满意:绝不停火,已选出新“总理”

各国消除化学武器进程

世界大部分化学武器销毁,是在联合国和禁止化学武器组织的安排下完成的

29.04.1997

禁止化学武器组织在联合国的支持下成立,致力于禁止化学武器的使用和销毁工作。

禁止化学武器组织的组成:



叙利亚官员15日表示,叙政府欢迎美国与俄罗斯前一天就叙利亚化学武器处置达成的协议。叙反对派14日表示,拒绝接受美俄达成的关于叙化武处置协议,并于当天选定温和派人物艾哈迈德·图迈赫为新“临时政府总理”。

此外,联合国14日宣布,确认叙利亚10月14日将成为《禁止化学武器公约》缔约国。

叙政府感谢俄罗斯挽救

叙利亚民族和解事务部部长阿里·海德爾15日说,叙利亚政府欢迎美国与俄罗斯前一天就叙利亚化学武器处置达成的协议。

海德爾表示,叙政府欢迎这份协议,“一方面,协议将帮助叙民众走出危机;另一方面,协议通过过去除某些人意图发动战争的前提条件,阻止了针对叙利亚的战争”。

海德爾说,这份协议是“俄外交和领导层的成就”,“这对叙利亚而言是一个胜利,多亏了我们的俄罗斯朋友”。

联合国欢迎叙加入禁化武公约

联合国秘书长潘基文14日通过发言人发表声明,确认叙利亚10月14日将成为《禁止化学武器公约》缔约国。

声明确认,潘基文已经接收叙利亚政府交存的《禁止化学武器公约》正式加入书,对叙利亚加入这一国际公约表示欢迎。依据

规定,任何国家可以随时加入这一公约,加入书须交存联合国秘书长并在交存之日以后的第30天起生效。

叙利亚政府12日递交相关文件,启动“入约”程序,同时承诺在正式加入公约前即会遵守公约规定。

叙反对派选出新“总理”

叙利亚主要反对派团体“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(全国联盟)14日表示,拒绝接受美俄达成的关于叙利亚化武处置协议,并声称反对派武装不会宣布停火,将在战场上继续与政府军战斗。

同一天,全国联盟选定温和派人物艾哈迈德·图迈赫为新“临时政府总理”。图迈赫预计会用两天时间与相关人员谈话,以期组建由13名部长组成的“内阁”。

图迈赫暗示,如果巴沙尔不下台,全国联盟不会妥协。他说:“一个新的共和国将在叙利亚建立……不会给杀人者和罪犯空间。” 据新华社

称所印西沙群岛为“越南领土” 越南查禁中国邮票



据越南《青年报》9月14日报道,越南海关总局已经命令全国各地海关,加强对中国邮票的核查,因为这些邮票可能含有与越南主权相违背的信息。

据越南《法律时事》网站报道,越通讯传媒部称,该枚邮票上的风景位于越南“黄沙群岛”,是“越南领土”。并向中国抗议,还提出中国收回此枚邮票的无理要求。

越南邮政部门也向中国邮政局提出强烈抗议,越南邮政部门称,中方应立即销毁这批邮票,尊重越南拥有“黄沙群岛”主权的事实,避免此类事件再次发生。

据悉,这套名为《美丽中国》的邮票是中国邮政于5月19日“中国旅游日”当天正式对外发行的,一套六枚。其中一枚“海南三沙七连屿”的邮票引起越方强烈反应。据《环球时报》

美国海军指挥部大楼 枪击案致4死8伤

一枪手被控制

美国海军称,美国海军华盛顿基地指挥部大楼16日发生枪击事件,至少1名男子持突击步枪打死4人,伤8人。目前1名枪手已被控制,警方现场继续搜寻。该基地总部有3000人办公,负责美国海军作战系统建造和采购工作。综合新华社等

韩军方:击毙一名试图越境进入朝鲜的男子

据韩国《中央日报》9月16日报道,9月16日下午1时23分许,一名男子在韩国京畿道坡州市西北前线地区企图越过临津江前往朝鲜时,被韩国军方击毙。

据韩国军方介绍,前线哨兵击毙这名男子前,曾要求其退回韩国一侧。但这名男子拒绝返回韩国,并跳入临津江。中新

33万吨核污水可填满130个游泳池

戳穿安倍申奥谎言:核污水未控制 大饭核电站已停机检查,日再成无核电国家

据外媒报道,日本目前唯一仍在运行的核电站——福井县大饭核电站4号炉由于定期安全检查,15日深夜停止发电,16日凌晨起停机。

这使得去年夏天刚刚恢复核电供应的日本经过14个月又再次陷入全国50个原子炉全部停机的无核能源现象。

核电前景很朦胧

日本2011年3月11日的东日本大地震引发巨大海啸冲击福岛县核电站3座原子炉产

重泄漏辐射事故后,日本各地在核电站附近居住的民众均要求核电站停止运营和废炉。

各大电力公司纷纷在所运营的核电站停机安检后不恢复运行,这导致日本去年5月5日后首次陷入无核能源状态。

不过大饭核电站获得周边村民大部分赞成得以在去年7月1日恢复3号炉和4号炉运行。但3号炉今年9月2日进入安检期,4号炉周一也进入安检期。

目前正在等待日本原子能限制委员会批准恢复运行的其

他10座原子炉,预计即使最终通过审查,也仍需等待4个月以上,加上还必须得到核电站所在地的同意,所以具体恢复核电的前景不明朗。

污水都放在储水罐中

事实上,日本大部分核电站所在地依然对日本处理原子炉事故的能力存在明显疑虑。

日本东京电力公司一名高级管理人员13日承认,福岛第一核电站辐射污水泄漏情况“没有得到控制”。而几天前为东京

申办2020年夏季奥林匹克运动会演说时,首相安倍晋三却保证污水问题已经“得到控制”。

因冷却反应堆需要,福岛核电站现阶段每天产生大约400吨含高浓度放射物的污水,东电对这些污水进行净化处理,去除大部分放射物后存放在数以百计的简易储水罐以及储水窖中,迄今累计大约33万吨污水。

按照路透社的说法,这一总量足够填满130多个奥运会标准的游泳池。 据新华社

以市场1/5的价格买到满意的翡翠

珠宝鉴定专家到现场为市民买翡翠严把质量关

1万多元的翡翠手镯,市民仅需2000多元就能买到;6000多元的翡翠吊坠,现在1000多元就能买到……9月14日,在晚报推出的“万人空巷抢翡翠”活动上,市民尹艳霞高兴地说:“翡翠手镯是很多女性的最爱。平日里,腕上戴一款翡翠手镯,让女性温婉典雅高贵的气质,展现无遗,这次‘翡翠直销惠’我特意赶过来看看,没想到现场来了这么多人!”

展销产品,中高低档全覆盖

上周六早上9时,在晚报新闻大厦门口就排起了近百米的长队。据参与本次活动的圣博大珠宝总经理沈文清说:“为参加此次展销会,我们共准备了1亿元的展出商品,而且由于是厂家直销,价位也是出奇的低。”

“3天来,活动受到晚报读者的热情关注,达到了我们预期的效果。”沈文清说,“圣博大珠宝

翡翠经营涉及平价翡翠和收藏级翡翠,具有很好的收藏和投资价值。从2012年确定线上线下协同发展的战略后,圣博大开始利用产供销一体化的优势,大量铺设平价翡翠。所以,在这次展销会上,消费者既可以花几百元、几千元买平价翡翠,也可以花上万元购买收藏级翡翠。”

商家和市民都受益

本次活动受到市民的热捧,

原因何在?

沈文清介绍,市民反响热烈与两大因素关系密切:一方面市民买翡翠可省钱80%。平时1万元的翡翠手镯,这次仅2000元。平时2万元的手镯,这次仅4000元左右。平时上万元的挂件,这次仅需2800元。另一方面,本次活动商品多,备了1万多款翡翠产品,包括手镯、挂件、平安扣、吊坠、手把件等,老少皆宜,可满足各个年龄段

需求,其中光手镯就有上千件。绝大部分翡翠都配有鉴定证书,专家现场护航。活动工作人员介绍,活动现场展售的所有翡翠,全部为A货,确保真品品质。

此外,为了让市民更放心,本报还特别邀请省技术监督局的鉴定专家,现场为市民免费检测,让每个市民买翡翠,既省钱又省心。

郑州晚报记者 樊无敌